
  

 

 
ЯКУШИНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПУЛТІВЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ  

ЯКУШИНЕЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» 

 

НАКАЗ 

 
 

13.06.2024                                       с. Пултівці                                    №  83 - о 

 

Про   підсумки   методичної 

роботи  з   педагогами  ліцею 

у 2023-2024 навчальному році 

   

              У 2023-2024 навчальному році методична робота в ліцеї 

здійснювалася відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну  

загальну середню освіту», Державних стандартів початкової  загальної, 

базової  і повної середньої освіти, Концепції Нової української школи, 

річного плану роботи ліцею, наказу  по ліцею   № 116-о  від  08.09.2023 року  

«Про   організацію методичної роботи з педагогічними  кадрами  у  2023-

2024   навчальному  році»,  а  також  з метою реалізації актуальних питань 

розвитку і вдосконалення професійної майстерності педагогів, підвищення їх 

інтелектуального, загальнокультурного рівня та рівня психологічної 

підготовки; вдосконалення організації навчання та виховання дітей; 

приведення професійної компетентності педагогічних працівників у 

відповідність із загальнодержавними стандартами на засадах наступності, 

перспективності та спадкоємності в роботі всіх освітніх ланок. 

             Роботу педагогічного колективу було спрямовано на продовження 

реалізації методичної проблеми «Створення ефективного освітнього 

простору, необхідного для адаптації, соціалізації та успішного навчання 

учнів з метою досягнення якісно нового освітнього рівня».        

Основні  напрями в роботі над науково-методичною проблемою:  

 вивчення та аналіз основних освітніх нормативних документів, 

програм, інструктивних матеріалів, методичних рекомендацій щодо 

змісту, форм та методів організації освітнього процесу; 



 забезпечення науково-методичного супроводу професійного розвитку 

педагогічних працівників в умовах відкритості інформаційного 

освітнього простору;  

 ознайомлення, вивчення та використання на практиці сучасних 

досягнень психолого-педагогічної науки, перспективного 

педагогічного досвіду; 

 розвиток ініціативи й творчості, новаторських пошуків педагогів; 

 сприяння самоосвітній фаховій діяльності педагога з використанням 

офлайн та онлайн платформ з метою безперервного підвищення 

власної кваліфікації та педагогічної майстерності; 

 урізноманітнення форм підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників  та створення власного авторського творчого продукту; 

 підготовка та проведення заходів, спрямованих на вдосконалення 

освітнього  процесу, надання практичної методичної допомоги 

педагогам в оволодінні сучасними методами навчання та виховання; 

 організація якісного забезпечення освітнього процесу; забезпечення 

використання інформаційно-комунікаційних технологій, формування 

єдиного інформаційно-навчального середовища та покращення 

інформаційної культури педагога; 

 удосконалення системи роботи з обдарованими дітьми шляхом 

всебічного розвитку особистості; 

 забезпечення участі педагогів і учнів ліцею у Всеукраїнських та 

Міжнародних  конкурсах; 

У процесі роботи над проблемою, вирішувалися такі завдання: 

 науково-методичний супровід забезпечення вимог Державних 

стандартів; 

 удосконалення фахової майстерності і кваліфікації педагогічних кадрів, 

підвищення їх психолого-педагогічної компетентності; 

 забезпечення психолого-педагогічного та науково-методичного 

супроводу освітнього процесу; 

 підвищення якості знань учнів засобами сучасних форм і методів 

роботи; 

 мотивація педагогів до використання сучасних підходів в організації 

навчально-виховної роботи, спрямованих на формування життєвих і 

предметних компетнетностей; 

 удосконалення психолого-педагогічної освіти вчителів; 

 поширення педагогічного досвіду працівників закладу освіти шляхом 

публікацій матеріалів на освітніх сайтах; 

 забезпечення змістовного наповнення веб-сайту ліцею; 



 підвищення рівня методологічної підготовки педагогічних кадрів, 

перенесення акценту з інформаційних на інтерактивні аспекти 

навчання; 

 сприяння виробленню в учителів умінь і навичок удосконалення 

самоосвітньої діяльності; 

 робота над удосконаленням уроків. 

          Для забезпечення систематичного та кваліфікованого керівництва 

науково-методичною роботою у ліцеї працює методична рада, до складу якої 

входять директор закладу, її заступники, керівники МК вчителів, практичний 

психолог. В компетенції МР знаходяться такі напрямки діяльності 

педагогічного колективу: 

 аналіз результативності діяльності методичних підструктур; 

організація роботи по підвищенню фахової майстерності вчителів, 

надання   методичної допомоги педагогам;  

 вивчення  і  аналіз  стану  викладання предметів,  моніторинг 

навчальних досягнень здобувачів освіти;  

 залучення  вчителів  до  науково-дослідницької діяльності,  вивчення  і  

аналіз впровадження  проєктної  діяльності  в  навчально-виховний 

процес; 

 аналіз  результативності  роботи  вчителів  з  обдарованими дітьми, 

підготовка та проведення предметних олімпіад,  конкурсів учнівської 

творчості. 

                   На  засіданнях  методичної  ради  обговорювались такі питання: 

 про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами в 2023–

2024 навчальному році та затвердження плану методичної роботи на 

2023–2024 навчальний рік; 

 про затвердження  планів роботи: методичної ради закладу, ШМВ, 

динамічних та творчих груп; 

 про організацію роботи з обдарованими дітьми в 2023–2024 

навчальному році; 

 про завершення міжатестаційного періоду педагогів, які атестуються у 

2023–2024 навчальному році; 

 організація самоосвіти вчителів з визначеної проблеми, підготовка 

матеріалів для самоосвіти; 

 презентація методичних доробок вчителів, що атестуються; 

 схвалення матеріалів досвіду роботи вчителів, що атестуються; 

 про підсумки  проведення  І  етапу  Всеукраїнських предметних  

учнівських  олімпіад; 



 аналіз результативності  виступу  здобувачів освіти у ІІ етапі  

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін; 

 організація  роботи щодо створення методичних матеріалів; 

 реалізація Концепції  НУШ в освітньому закладі; 

 аналіз роботи та підсумки моніторингу якості освіти у закладі за І 

семестр 2023-2024 навчального року; 

 аналіз моніторингу рівня знань учнів з окремих предметів у 4, 9, 11 

класах; 

 проведення творчих звітів учителів, що атестуються; 

 аналіз  результативності методичної роботи з педагогічними кадрами у 

2023–2024 навчальному році; 

 про роботу закладу в умовах НУШ, робота педколективу по 

формуванню в учнів 1– 4 класів критичного мислення; 

 підбиття підсумків внутрішньошкільних моніторингів, вироблення 

рекомендацій; 

 аналіз результатів курсової підготовки педагогічних працівників ліцею 

у 2023  році;  

 підсумки моніторингу рівня навчальних досягнень учнів у закладі за   ІІ 

семестр  2023-2024 навчального року та за навчальний рік; 

 підсумки проведення предметних тижнів і днів; 

 про роботу методичних комісій у 2023–2024 навчальному році (творчі 

звіти методичних комісій). 

         Протягом 2023–2024 року було висвітлено ряд питань на педагогічних 

радах  по  реалізаці ї проблемної  мети ліцею, а саме:  

 Підсумки роботи за 2022-2023 н.р. та основні завдання на 2023-2024 

н.р. (Хавтирко С.І., Уманець О.О., Кашараба О.М.).    

 Про підготовку до 2023-2024 навчального року. Алгоритм дій під час 

сигналу «Повітряна тривога» (Хавтирко С.І.). 

 Про призначення керівників шкільних методичних комісій                     

(Уманець О.О.). 

 Про затвердження навчальних програм з освітніх галузей у 6 класі 

НУШ (Уманець О.О., Хавтирко С.І., Потєєва А.М., Гронюк Г.О., 

Федорцова С.М., Саюк В.М.,  Дем’янова О.А., Кнюх Л.П.).  

 Про використання української мови як державної у всіх сферах 

шкільного життя (Хавтирко С.І.).    

 Про форму проведення Дня знань та першого уроку (Кашараба О.М., 

педколектив).  

 Про викладання предметів  у 2023-2024 н.р. (Уманець О.О.). 



 Про методичні рекомендації щодо організації виховної роботи у 2023-

2024 н.р. (Кашараба О.М.). 

 Про затвердження освітніх програм на навчальний рік. (Уманець О.О.). 

 Обговорення заяв для зарахування до 1, 10 кл. (педколектив). 

 Про організацію домашньої форми навчання (Уманець О.О.). 

 Про структуру навчального року. (Хавтирко С.І., педколектив). 

 Про ведення електронних  журналів.  (Хавтирко С.І.). 

 Про запис годин спілкування у 5-11 класах.  (Хавтирко С.І.). 

 Про підготовку до проведення І етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад  у 2023-2024 н.р. (Уманець О.О., члени педагогічної ради). 

 Про затвердження результатів вибору електронних версій оригінал-

макетів підручників для 1 класу для здобувачів освіти ЗЗСО  і 

педагогічних працівників (Хавтирко С.І., Мокроуз О.Ю.). 

 Про адаптацію учнів 1-х класів до навчання у школі. (Уманець О.О., 

Мельник Т.А., Мельник С.Ф.,  Кизима М.П.). 

 Про підсумки проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад   

           у 2023-2024 н.р.  та затвердження претендентів для участі у ІІ етапі  

           Всеукраїнських учнівських олімпіад  (Уманець О.О.). 

 Про організацію навчання учнів, які перебувають на індивідуальній 

формі (домашнє навчання) (Олійник О.В., Дем’янова О.А., учителі-

предметники). 

 Про підсумки роботи з питань охорони праці, цивільного захисту, 

безпеки життєдіяльності за І семестр 2023-2024 н.р. (Хавтирко С.І., 

Уманець О.О.).     

  Про   безпеку життєдіяльності учнів під час зимових канікул  2023-

2024 н.р.  (Кашараба О.М.) 

 Про підсумки навчання учнів на індивідуальній формі (домашнє 

навчання) за  І семестр 2023-2024 н.р.  (Олійник О.В., Дем’янова О.А., 

учителі-предметники). 

 Про формування ключових та предметних компетентностей учнів на 

основі діяльнісного підходу на уроках природничого циклу та в 

позаурочний час  (Уманець О.О., з досвіду роботи). 

 Про діяльнісний підхід на уроках географії  (Дем’янова О.А., з досвіду 

роботи). 

 Про роботу з обдарованими дітьми у 2023-2024 н.р.:  підсумки  участі у 

ІІ та ІІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад та конкурсів  

(Уманець О.О. - аналіз, Марущак Г.І., Кнюх Л.П., Моргун В.П. - з 

досвіду роботи). 



 Про особливості структури НМТ та підготовки до складання у 2024 

році (Хавтирко С.І., Кнюх Л.П., Гронюк Г.О.). 

 Про підсумки моніторингу досягнень здобувачів освіти у І семестрі 

2023-2024 н.р. (Уманець О.О., члени педколективу). 

 Про підсумки підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2023 

році та затвердження плану підвищення кваліфікації на 2024 р. 

(Хавтирко С.І.). 

 Про академічну доброчесність як важливий фактор якості освітньої 

діяльності: інструменти та процедури (Хавтирко С.І., Кнюх Л.П., 

Мокроуз О.Ю., Гронюк Г.О.). 

 Практичний кейс «Академічна доброчесність: проблеми реалізації та 

відповідальність» (Хавтирко С.І., Кнюх Л.П., Мокроуз О.Ю., Гронюк 

Г.О., керівники ШМК, члени педради). 

 Творчі звіти учителів та заступника директора, які атестуються 

(Уманець О.О., Дем’янова О.А.,  Кашараба О.М.).      

 Про  виконання Плану заходів  щодо  реалізації  Концепції 

національно-патріотичного  виховання в системі освіти України  до 

2025 року (Кашараба О.М., Коник Н.А., Костюк Т.С., Гронюк Г.О., 

Бадрак Т.В.). 

 Про обговорення «Положення про атестацію педагогічних працівників. 

(Хавтирко С.І., члени педради).  

 Про особливості психолого-педагогічної підтримки та роботи 

психолога з обдарованими та злдібними учнями (Кизима М .П., члени 

педради). 

 Про затвердження результатів вибору електронних версій оригінал-

макетів підручників для 2 класу для здобувачів освіти ЗЗСО  і 

педагогічних працівників (Хавтирко С.І., Мокроуз О.Ю., Мельник 

Т.А.). 

 Про стан роботи з виховання ціннісного ставлення до природи: 

екологічне виховання в умовах розвитку життєвотворчих 

компетентностей учнів (Кашараба О.М., Уманець О.О., Коник Н.А., 

Дем’янова О.А., Костюк Т.С.). 

 Про результати вибору підручників для 7 класу на 2024-2025 н.р. 

(Хавтирко С.І.).  

 Про результати освітнього процесу та переведення у наступні класи 

здобувачів освіти 5-8, 10 класів (класні керівники Гронюк Г.О.,                        

Саюк В.М., Кизима М. П., Гаврилюк Н. В.,  Бадрак Т. В.). 



 Про підсумки освітнього процесу у 1-3  класах НУШ та переведення до 

наступних класів (Мельник Т.А, Мельник С.Ф, Мокроуз О.Ю., 

Мельник Н.Г., Олійник О.В., Коробчинська Ю.М.). 

 Про підсумки освітнього процесу у 4 класах НУШ та переведення до 5 

класу основної школи за програмою НУШ ( Уманець О.О., Коник Н.А., 

Костюк Т.С.). 

 Про підсумки освітнього процесу для учнів, які здобували освіту за 

індивідуальною формою - домашнє навчання -   Дяченко Д., 3 кл. 

(Олійник О. В.), Явний В., Мамуткіна Д., Ковальчук О.                          

(Дем’янова О.А.). 

 Про вибір форми запису про переведення учнів 1-8, 10 класів на 

сторінці класного журналу «Зведений облік навчальних досягнень». 

(Хавтирко С.І.). 

 Про дотримання правил безпеки життєдіяльності та охорони праці для 

учнів та працівників закладу під час літніх канікул. (Уманець О.О.). 

 Про затвердження претендентів на нагородження Похвальними 

листами та Похвальними грамотами «За особливі досягнення у 

вивченні окремих предметів» за підсумками 2023-2024 н.р.                       

(Хавтирко С. І.,  класні керівники).  

 Про визначення претендентів на призначення одноразової стипендії 

здібним та обдарованим учням за підсумками 2023-2024 н. р. 

(Хавтирко С. І.). 

 Про виконання навчальних програм та планів з предметів інваріативної 

частини (Уманець О.О.). 

 Про звіт керівників шкільних методичних комісій про роботу у 2023-

2024 н.р. (Мокроуз О.Ю., Гронюк Г.О., Кнюх Л.П., Кашараба О.М.) 

 Про  звіт практичного психолога про роботу  у 2023-2024 н.р.                   

(Кизима М.П.). 

 Про результати контролю за об’єктивністю оцінювання навчальних 

досягнень учнів 9 класу та переведення їх до 10 класу (Класний 

керівник Потєєва А.М.). 

 Про запис у класному журналі рішення про звільнення учнів 9 класу 

від ДПА. (Уманець О.О.). 

 Про вибір форми запису про переведення учнів 9 класу на сторінці 

класного журналу «Зведений облік навчальних досягнень».                    

(Хавтирко С.І.). 

 Про затвердження вибору модельних програм для організації 

освітнього процесу у 7 класі НУШ. (Уманець О.О.). 



 Про затвердження профілю навчання у 10-11 класах у 2024-2025 н.р. 

(Хавтирко С.І., Уманець О.О.). 

 Про попереднє тижневе навантаження учителів на 2024-2025 н.р. 

(Хавтирко С.І.). 

 Про виконання рішень попередньої педагогічної ради. (Хавтирко С.І.). 

 Про результати контролю за об’єктивністю оцінювання навчальних 

досягнень учнів 11 класу та відрахування їх із закладу (Класний 

керівник Дем’янова О.А.). 

 Про запис у класному журналі рішення про звільнення учнів 11 класу 

від ДПА. (Уманець О.О.). 

 Про вибір форми запису про відрахування учнів 11 класу на сторінці 

класного журналу «Зведений облік навчальних досягнень»                    

(Хавтирко С.І.). 

 Про підсумки самооцінювання діяльності закладу освіти                        

(Хавтирко С.І., Кизима М.П.).  

 Про стан  роботи з питань охорони праці  у  2023-2024 н.р.                        

(Уманець О.О.)                                                                                                                                                                                                                                      

            Важлива роль в організації методичної роботи належить методичному 

кабінету закладу. Роботу методичного кабінету ліцею було організовано за 

кількома напрямками:  

 забезпечення вчителів необхідною сучасною інформацією про 

надбання педагогічної науки та практики. 

 стимулювання вчителів до впровадження елементів інноваційних 

технологій у практичну діяльність; 

 створення сприятливих побутових умов для самоосвіти вчителів у 

межах ліцею, створення умов для якісного проведення засідань ШМК 

та методичної ради ліцею. 

          Впродовж навчального року проводився постійний аналіз роботи 

вчителя: динаміка навчальних досягнень здобувачів освіти, рівень 

професійного росту (відкриті уроки, заходи, розробки методичних 

матеріалів, виступи тощо), застосування у роботі інноваційних технологій, 

створення ситуацій саморозвитку і самореалізації здобувачів освіти.  

            Протягом  2032–2024 навчального року було організовано роботу 

шкільних методичних комісій вчителів-предметників та класних керівників, 

затверджено плани їх роботи, методичні проблеми, над якими працювали 

шкільні методичні комісії, визначено голів методичних комісій з числа 

досвідчених педагогів. Робота методичних комісій була спрямована на 

удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, 

удосконалення методики проведення уроку. Діяльність шкільних методичних 



комісій  було сплановано на основі плану роботи ліцею на рік,  Стратегії 

розвитку закладу на 2021–2026 роки. Проведено засідання методичних 

комісій з усіх напрямів, робота яких будувалася за окремими планами. На  

засіданнях  методичних комісій обговорювалися як організаційні питання 

(рекомендації МОНУ, рекомендації  щодо  викладання  і вивчення 

навчальних предметів у 2023–2024 навчальному році, зміни  у навчальних 

програмах,  підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, 

проведення моніторингів), так і науково-методичні питання. Кожен голова 

методичної комісії, ретельно проаналізувавши діяльність комісії, визначив 

пріоритети в методичній роботі на 2023–2024 навчальний рік, зокрема 

посилена увага роботі з обдарованими  учнями, поширення передового 

педагогічного досвіду. Закріплено наставників за молодими педагогами. В 

цілому роботу шкільних методичних комісій у 2023-2024 навчального року 

можна оцінити задовільно. 

          Методична комісія природничо-математичних дисциплін (голова МК 

Кнюх Л.П.)  у 2023–2024 навчальному році продовжила працювати над 

методичною проблемою: «Вдосконалення форм і методів організації уроків 

природничо-математичних наук через урізноманітнення особистісно-

орієнтованої системи навчання, застосування передових технологій для 

адаптації, соціалізації та успішного навчання учнів». Проведено 5 засідань, 

на яких розглянуто 32 питання. З метою обміну педагогічного досвіду  

вчителі методичної комісії природничо-математичного циклу провели цікаві 

та змістовні відкриті уроки: 

          07.11.2023 року було проведено відкритий урок  з  інтегрованого  курсу  

«Пізнаємо  природу»     у   6  класі  на  тему: «Що  таке  чисті  речовини  і 

суміші»  учителькою  Саюк В.М. 

         16.11.2023 року було проведено відкритий  бінарний урок  з   географії  

та мистецтва  у 10 класі на тему: «Італія. Місце країни в регіоні та світі. 

Мистецтво Італії» учителями  Дем'яновою О.А. та Кашарабою О.М. 

         06.12.2023  року  було проведено  відкритий  урок  з   географії  у  6 

класі на  тему: «Вулканізм. Гейзери. Сейсмічні пояси Землі» учителькою                  

Уманець О.О. 

         13.12.2023  року  було проведено відкритий урок  з   математики  у  5  

класі на тему: «Площа прямокутника і квадрата» учителькою Кнюх Л. П. 

         25.01.2024 року  проведено практичне заняття у 8 класі з біології на 

тему: «Серцево-судинні хвороби та їх профілактика. Кровотечі» учителькою 

Уманець О.О. 

         15.02.2024 року  проведено відкритий урок з географії  в 11 класі з теми: 

«Ґрунти» учителькою Дем'яновою О.А. 



         29.02.2024 року проведено   відкритий  урок  з біології   у  8 класі      з   

теми:  «Головний мозок.  Лабораторне дослідження. Вивчення будови 

головного мозку»  учителькою Уманець О.О. 

        11.03.2024 року  проведено   відкритий  урок  з  геометрії  у  8 класі      з   

теми:  «Розв'язування задач на застосування теореми  Піфагора»  учителькою 

Гаврилюк Н.В. 

           Методична комісія  вчителів суспільно-гуманітарного циклу (голова 

МК Гронюк Г.О.) працювала над проблемою  «Розвиток креативного 

потенціалу учнів на уроках предметів гуманітарного циклу з метою 

досягнення якісно нового освітнього рівня». Проведено 5 засідань, на яких 

розглянуто 23 питання. З метою обміну педагогічного досвіду  вчителі 

провели цікаві та змістовні відкриті уроки: 

            У  рамках  Днів   української  писемності  та мови 31.10.2023 року 

було   проведено   відкритий  урок української мови  у  6 класі на тему: 

«Узагальнення вивченого з теми «Лексикологія. Фразеологія»» учителькою  

Хавтирко  С.І. 

       15.11.2023 року було проведено відкритий урок  з   української  мови   у   

5  класі  на тему:  «Вимова  і  написання  префіксів  пре-,  при-,                          

прі-»  учителькою  Руцькою  І.  В. 

         29.11.2023 року було проведено відкритий урок   з   української  мови   у   

9  класі  на  тему: «Складносурядне  речення. Узагальнення та систематизація 

вивченого»    учителькою  Марущак  Г. І. 

         08.03.2024   року проведено  конкурсний   відкритий  урок  з   

англійської мови  у  2  класі   з   теми:  «Моє місто» ( My town)   учителькою    

Бадрак Т. В. 

         08.03.2024   року   проведено   відкритий  урок   із всесвітньої історії  у  

9  класі   з   теми:  «Економічне піднесення США. Антистрестівське 

законодавство.  Експансіонізм. Режим   сегрегації   в   південних  штатах. 

Справедливий    курс   Теодора   Рузвельта»   учителькою  Гронюк Г.О. 

          20.03.2024   року   проведено  у  6 класі конкурсний   відкритий  урок  з  

англійської  мови  на тему: «Іnveroment  and inveromental   events»  

учителькою   Потєєвою  А. М. 

          07.05.2024  року   учителькою Кашарабою О.М. проведено відкритий  

урок  з  мистецтва  (музичного  мистецтва)  у  5  класі на тему:  «Зустрічі 

мистецтв  у театрі»,  під  час  якого   була зустріч  з Лісовою Мавкою, 

героїнею балету М. Скорульського  «Лісова пісня».  

          Методична комісія вчителів початкових класів (голова                          

МК Мокроуз О.Ю.), керуючись викликами сьогодення, методичною 

проблемою ліцею,  у 2023-2024 навчальному році працювала над науково-



методичною проблемою: «Формування патріотичних і громадянських 

якостей особистості учня». Проведено   5  засідань  методичної  комісії, на 

яких розглянуто 25 питань. З метою обміну педагогічного досвіду  вчителі 

провели цікаві та змістовні відкриті уроки: 

          08.11.2023 року було проведено відкритий урок  з математики  у  3 

класі  на тему: «Характерні онаки  прямокутника  і  квадрата   із  заданими 

довжинами  сторін»   учителькою початкових  класів  Олійник  О.В. 

          10.11.2023 року було проведено відкритий урок-аукціон   з   української  

мови   у   4  класі  на тему: «Іменник. Узагальнення  і  систематизація знань»  

учителькою початкових  класів  Костюк Т.С. 

          16.11.2023 року було проведено відкритий урок-подорож  з  

математики  у  4 класі на тему: «Додавання та віднімання іменованих чисел, 

поданих в одиницях довжини» учителькою початкових  класів Коник Н. А. 

          29.11.2023   року  було  проведено  відкритий урок   з   математики   у   

2  класі  на  тему:  «Геометричні тіла»    учителькою початкових  класів 

Мокроуз О.  Ю. 

          08.12.2023  року  було проведено відкритий урок  з   математики у                         

1 класі на тему: «Додавання та віднімання в межах 10» учителькою 

початкових  класів  Мельник Т. А. 

          16.02.2024 року проведено  відкритий  урок-мандрівку  з  математики  у  

1  класі  з  теми: «Закріплення вивченого. Розв'язування задач»  учителькою 

початкових  класів  Мельник С. Ф. 

          16.02.2024 року  проведено   відкритий  урок   узагальнення   і 

систематизації   знань   у   3  класі  з   української мови   з  теми: «Слово. 

Частини мови. Числівник» учителькою початкових  класів                    

Коробчинською Ю.М. 

             Методична комісія класних керівників (голова МК Кашараба О.М.) у 

2023–2024 навчальному році працювала над реалізацією методичної 

проблеми: «Формування у здобувачів освіти національно-патріотичних 

почуттів, любові до свого народу, рідної мови, традицій на основі виховання 

ціннісного ставлення до держави та суспільства».  Проведено   4  засідання  

методичної  комісії, на яких розглянуто 23 питання. 

          Впродовж  2023-2024 навчального року  проведено  заплановані 

предметні  тижні та дні, а  саме:  

            З 11.09.2023 по 15.09.2023 – Тиждень фізичної культури і спорту 

(вчитель Федорцова С.М.).  

            З  16.10.2023 по 20.10.2023 року пройшов Тиждень географії, 

організований вчителями географії  Дем'яновою О.А. та Уманець О.О.            

Вчителі географії провели практичні заняття «Орієнтування на місцевості».   



Учні  5 -11  класів оформили змістовні стіннівки «Найкрасивіші місця у світі 

та України»,  були активними учасниками  географічної кав'ярні   «Світ  

навиворіт»,  квестів:  «Мандри куточками України»,  «У незвідані далі»,  гри 

з використанням QR-кодів «Дивовижна географія». Здобувачі освіти  

складали  пазли:  «Області України»,  «Країни Європи»,  розв'язували 

географічні задачі, розгадували ребуси,  філворди,   кросворди, шаради,  

переглядали відеофрагменти:  «Сім чудес світу», «Сім чудес України». На 

лінійці було нагороджено переможців конкурсів та відзначено активних 

учасників.   

            У  рамках  Днів   української  писемності  та  мови,  що  проходили з         

30.10.2023 по 02.11.2023 року,  вчителями  української  мови  і  літератури 

Марущак Г.І., Руцькою І.В., Хавтирко С.І. та бібліотекарем Марценюк О.М.  

підготовлено тематичні виставки  до  Дня української писемності та мови.   

Для  учнів   5-9  класів  проведено  філологічний  хаб  «Українську знаю-нею 

розмовляю!», для учнів 1-11 класів організовано перегляд відео «З любов’ю 

до України». Тематичні виставки проведені  у кабінетах української мови    

та літератури  «З історії розділових знаків» та української літератури «Цікаві 

факти про українську мову та літературу». 

             З  15.11.2023 по 17.11.2023  року  проходили   Дні  інформатики,  

організовані вчителями  Кнюх Л.П., Потєєвою А.М., Дем'яновою О.А., 

Руцькою І.В., Гаврилюк Н.В. Учні ліцею генерували QR-коди, розгадували 

ребуси, загадки, кросворди. Дискусії: «Соціальні мережі: добро чи зло», 

«Комп'ютер. За і проти» пройшли жваво, проведені бесіди «Безпечний 

інтернет».  

            20.11.2023  року  у   рамках  Дня  хімії проведено  позакласний  захід   

«Хімічний  КВК»  вчителем хімії  Моргун В.П. Змагалися  дві команди учнів  

8  класу:  «Атом»  і  «Елемент». У ролі  ведучих і журі були учні  9 класу. 

Діти активно змагалися  у  конкурсах:  «Візитка»,  «Розминка», «Розв'яжи 

кросворд», «Відгадай загадку», «Відгадай елемент», «Склади нас», «Знавці 

Періодичного закону та Періодичної таблиці». 

             З  06.12.2023 по 08.12.2023 у ліцеї пройшли Дні фізики та астрономії, 

організовані  вчителькою  фізики  Гаврилюк Н.В.  У  7 класі  проведений  

«Інженерний урок», на якому учні виготовили та випробували «Пружну 

ракету». З учнями 8  класу проведений урок на тему «Фізика   у побуті». 

Здобувачі освіти 9-11 класів активно розв'язували тематичні кросворди,  

ребуси  та  фізичні мозаїки.  

         З 25.12.2023  по 28.12.2023 року пройшли Дні англійської мови, 

присвячені Різдву (Christmas), які підготувала вчитель англійської мови 1-4 

та 10 класів Бадрак Т. В. У святковій програмі  були  ігрові  завдання, 



спрямовані на вивчення різдвяної лексики та знайомство з традиціями 

святкування Різдва  у  Великобританії. Здобувачі освіти виконували 

запропоновані завдання: грали ігри «Christmas Bash», «Snowballs», складали 

пазли  для закріплення  вивченої  різдвяної  лексики, знаходили заховані 

слова у різдвяних мішечках Санти, виготовляли  різдвяні  прикраси, 

прикрашали святкову ялинку артиклями a/an. Учні 1-2 класів  переглядали  

мультфільм  «The night before  Christmas», а  учні  3, 4  та 10  класів 

переглядали відео про традиції святкування Різдва  у  Великобританії,  

виконували  різдвяні колядки англійською мовою. 

             З 25.12.2023  по 29.12.2023 пройшов Тиждень безпеки 

життєдіяльності, адміністрацією та класними керівниками проведено 

інструктажі та бесіди, години спілкування та відеоуроки, здобувачі освіти 

отримали пам'ятки. 

         З  16.01.2024 по  19.01.2024  року  проходили Дні історії, організовані 

вчителькою історії Гронюк Г.О., під гаслом: «Хто не знає своєї історії, той не 

має майбутнього».  Організовано  відеолекторії:  «Історія козаків»  для учнів  

8  класу,  «Життя видатних діячів історії України» для здобувачів освіти  10-

11 класів.  Учні 5-6 класів були активними учасниками історичних ігор: 

«Історичний вернісаж», «Вікторина з  історії  Давньої  Греції»,  учні   7 класу  

показали свою ерудицію  під час  історичних ігор:  «Торгівля в  Київській  

Русі-Україні»  та  «Збери лицаря  на  турнір».  Здобувачі  освіти  8  класу  

розгадували  історичне  доміно  «Козацькими  стежками»,  вікторину  

"Клейноди  козаків». Учні   9-11  класів  показали  свою  ерудицію під час 

ігор: «Вгадай історичного діяча», «Хронологічні зоряні війни», «Історичні 

пам'ятки України». 

            З  23.01.2024  по  26.01.2024  року проходили Дні зарубіжної 

літератури,  підготовлені  Руцькою  І.В., вчителем зарубіжної літератури. У  

рамках  Днів  зарубіжної літератури учні 5 класу відтворювали  палітурки  до  

вивчених  творів зарубіжної літератури. З учнями 6 класу проведено гру 

«Літературне доміно» (за оповіданням «Жага до життя»  Дж.Лондона).  

Здобувачі освіти 7 класу переглянули  відеоролик  «Книги-ювіляри  2024 

року».  З використанням флеш-карток учні 8 класу відновили знання  

прочитаних текстів. Здобувачі освіти  9  класу  в  парній роботі оформлювали 

ФБ сторінку  Гобсека   (за  повістю   О. де  Бальзака «Гобсек»).  Між  учнями  

10  класу  проведено дискусію   на  тему   «Засудити   не   можна зрозуміти»  

(за романом Стендаля «Червоне і чорне»).  Здобувачі  освіти  11  класу  на 

основі здобутих  раніше  знань  оформили стіннівку  «З  Україною  в  серці»  

(представники зарубіжної літератури,  які  пов'язані з Україною).  



            15.02.2024  та  16.02.2024 року проходили Дні математики, 

підготовлені вчителями  математики  Кнюх  Л.П.  та  Гаврилюк Н.В.. У 

рамках  Днів проведені  математичні вікторини, брейн-ринг,  урок  у  6 класі  

«У світі чисел»,   у  5 класі- урок-подорож «У світі тварин», математичні ігри  

та  конкурси проведені  у  5-11  класах. Здобувачі освіти  розв'язували  цікаві  

та  логічні  задачі, які вони готували самі. 

          21.02.2024 року  до  Міжнародного дня рідної мови учнями та 

вчителями української мови  Марущак Г. І.,  Руцькою І. В., Хавтирко С. І.  

було проведено навчальну гру-квест «З любов'ю до мови», під час якої діти 

перевірили свої мовні навички, розв'язали цікаві завдання. Протягом дня усі 

переглянули тематичну виставку і обрали для себе солодке мовне 

передбачення на майбутнє. 

           01.03.2024 року у ліцеї проведений конкурс читців поезій Т. Г. 

Шевченка «Шевченкова весна» У конкурсі взяли участь найактивніші учні 

нашого закладу. 

             З 11.03.2024 року   по 15.03.2024 року проходив Тиждень біології та 

екологічного виховання, організований вчителями біології Саюк В.М. і 

Уманець О.О. У 5-7 класах проведено інтерактивну гру: «Збережемо 

первоцвіти»,  вікторину: «Первоцвіти-перша посмішка весни»,  з  1-11 

класами проведено  природоохоронну акцію «Первоцвіт», учні ліцею  

роздавали листівки із закликом: «Бережи первоцвіти!». Учні 8 класу 

змагалися в інтелектуальному турнірі «Нервова система» та інтерактивній грі 

«Подорож організмом людини». Діти розгадували ребуси на екологічну 

тематику та переглядали відеоролик: «Чому природа потребує охорони», діти 

1-4  класів  показали  свою ерудицію  під  час інтерактивної гри: «Сортуй 

сміття - збережи життя»,  учні  5-7 класів гарно працювали на уроках- 

тренінгах:  «Збережемо планету, сортуємо сміття».  Учні  5-7 класу  

переглядали відеофільми на екологічну тематику,  діти 6-8  класів  показали 

свою  ерудицію  у  ході  вікторини «Чи знаєте ви птахів?», інтерактивної гри 

«Відгадай сліди тварин», інтерактивної гри «Кращий знавець біології», на 

шкільних лінійках нагороджено Грамотами класні колективи 1-4 та 5-11 

класів за активну участь у екологічних заходах,  природоохоронних акціях.  

Для учнів  5  класу  проведена  екскурсія  екологічною стежиною,  здійснені  

дослідження  на  зупинці «Хвойні рослини». 

           З   01.04.2024  по 05.04.2024  року  пройшов Тиждень початкових 

класів, який став для учнів 1-4-х класів справжнім святом науки, творчості та 

креативності.  Всі  заходи  в  рамках Тижня  організовані учителями 

початкових класів: Мокроуз О.Ю. (голова  МК початкових класів), Коник 

Н.А., Коробчинською Ю.М., Костюк Т.С., Олійник О.В., Мельник Т.А., 



Мельник С.Ф. та Мельник Н.Г. Кашараба О.М., вчитель музичного 

мистецтва, організовувала музичні перерви. Учні 1- 4  класів показали 

читацьку компетентність у ході  вікторини:  «З якої казки», любов до  рідної  

мови - у декламації віршів «Моя мова калинова», у написанні диктанту про 

мову, у казках і легендах про мову. На інтелектуальній перерви діти 

розгадували кросворди і ребуси про мову, а під час музичної - слухали і 

співали українські пісні. 

           10.04.2024 року  та 11.04.2024 року проведені Дні основ здоров’я 

вчителькою Саюк В.М. 

           18.04.2024 та 19.04.2024 року проведені  Дні  англійської мови   під 

керівництвом вчительки  англійської  мови  Потєєвої А. М. У  рамках  Днів  

англійської мови   з учнями   5-7   класів  проведеніі  квест-ігри, під  час  яких   

діти  демонстрували  свої  знання,  виконуючи  завдання  на   п’яти  станціях,  

а  також  розгадували кросворди та  ребуси. 

           22.04.2024 року відбулися заходи до Всесвітнього дня Землі під 

керівництвом вчительки географії Дем'янової О.А.  Учні 5-9 класів взяли 

участь у цікавій вікторині, переглянули презентацію «Історія виникнення 

свята - Дня Землі»,  обговорили важливість збереження довкілля для 

майбутніх поколінь. Здобувачі освіти 1-11 класів долучилися  до створення 

тематичного стенду «Як полюбити Землю», виготовивши чудові 

розмальовки. Напередодні    Всесвітнього дня  Землі  учні  11 класу взяли 

участь у природоохоронній акції   «Посади дерево». 

             26.04.2024 року  відбулися заходи  до  дня  пам'яті  жертв аварії на 

ЧАЕС. Учителька історії Гронюк Г.О. провела заходи: відеолекторій  «16 

маловідомих фактів про Чорнобиль», «Як сталась аварія на ЧАЕС», бесіду 

«Чорнобиль - наш біль», антифейкову гру «Фейки про радіацію та 

Чорнобиль» для учнів 8-9  класів, гру  «Чорнобиль - міфи і факти» для учнів 

10 - 11 класів, вікторину «Чорнобиль немає минулого»  для учнів 5-6 класів. 

              З 17.05.2024 по  22.05.2024 року пройшли Дні мистецтва, 

підготовлені вчителями Кашарабою О.М. і Уманець О.О. Для учнів 5-8 класів 

проведено навколомистецьку подорож «У пошуках скарбів», під час якої діти 

показали свою ерудицію. Учні початкової школи за допомогою лепбука 

«Музичні інструменти» слухали  звучання  музичних інструментів,  дізналися 

багато цікавого  про українські музичні інструменти,  розподіляли  групи  

музичних інструментів  симфонічного оркестру. Організована виставка 

художніх робіт творчих і талановитих учнів. 

             22.05.2024 року пройшов День трудового навчання, підготовлений    

вчителькою Саюк В.М, організована виставка дитячих поробок.   



            Окрім того, у ліцеї діяли такі методичні підструктури: творча група  

вчителів початкових класів (керівник Олійник О.В.): «Нова школа – нові 

стандарти»;  творча група  вчителів природничо-математичного циклу 

«Формування Нової української школи на засадах впровадження хмарних 

сервісів  (керівник  Гаврилюк Н.В.),  творча  група  вчителів суспільно-

гуманітарного циклу (керівник Руцька І.В.):  «Формування креативного 

підходу до викладання предметів філологічного циклу через впровадження 

інноваційних технологій». 

           Робота шкільних методичних комісій, творчих та динамічних груп 

здійснювалася за планом та у відповідності з методичною проблемою, теорія 

поєднувалася з практичною діяльністю, реалізовувалися міжпредметні 

зв’язки. Переважно використовувалися такі форми роботи: 

взаємовідвідування уроків і позаурочних заходів, семінари, проведення 

предметних тижнів, тренінгів. Всі методичні підструктури основною метою 

своєї роботи ставили реалізацію загальношкільної науково-методичної 

проблеми, з урахуванням особливостей методичної підструктури. Річні робоч 

плани в цілому виконані.  

          Практичним психологом ліцею Кизимою М.П. здійснювався 

психологічний супровід адаптації 1-х та 5-го класу до нових умов навчання.  

Діагностичні методики, використані  у 1-х класах: методика «Сходинки» В. 

Щур, проективний тест особистісних, соціальних емоцій і ціннісних 

орієнтацій «Будиночки» - емоційне ставлення дитини до ліцею, тест 

тривожності Р. Теммл, М. Доркі, В. Амен, Навчальна мотивація М.Р. 

Гінзбург. У 5 класі використані діагностичні методики: шкала самооцінки                

С. Спілбергера (особистісна тривожність),  шкала самооцінки С. Спілбергера                    

(ситуативна тривожність), методика «Соціометрія» Дж. Морено. Практичним 

психологом розроблено буклети для батьків, надано рекомендації класним 

керівникам, за результатами проведених досліджень прозвітовано на 

педагогічній раді.   У  4-х  класах вивчено психологічну готовність учнів до 

навчання в середній школі, проведено такі методики: методика  М. 

Цукермана  «Навчальна мотивація, пріоритетні канали сприйняття, 

Схильність до конфліктної поведінки», тестування за методикою К. Томаса, 

Сходинки – визначення самооцінки, рівень соціально-психологічної 

атмосфери в класі за методикою А. Н. Лутошкіна. Також проведено 

діагностування учнів 10 та 11 класів за даними методиками.  Із  здобувачами 

освіти 9 та 10 класу та педагогічними працівниками проведено діагностику 

самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладі  «Стан справ у 

ліцеї».  Кизима М.П.  для практичних психологів та соціальних педагогів 

Вінницької області виступила  на тему «Забезпечення міжвідомчої  взаємодії 



на рівні громади, щодо захисту психічного здоров’я всіх учасників 

освітнього процесу, зв’язок закладів освіти, сім’ї і громадськості» і провела 

майстер-клас «Coffe-art». Налагоджена співпраця з практичними 

психологами та соціальними педагогами Вінницької області, з відділом 

освіти, культури та спорту Якушинецької ТГ та Центром надання соціальних 

послуг,  співпраця з службою у справах дітей, поліцейським офіцером 

громади, шкільними офіцерами поліції управління патрульної поліції, 

громадськими організаціями «Віра, надія, любов» «Хелп-плюс» та «Джерело 

надії», з Вінницьким обласним центром соціальних служб, з центром 

зайнятості. 

           З  урахуванням запитів слухачів  і замовників освітніх послуг, з метою 

безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних 

працівників, розвитку їхньої творчої ініціативи, забезпечення ефективності 

освітнього  процесу у 2023  році  пройшли  курси підвищення  кваліфікації   

педагогічні  працівники закладу. План  проходження курсової підготовки 

вчителів за 2023 рік – виконано повністю. Відвідуючи курси, педагогічні 

працівники  виконали  звіти  про  проходження курсів. Учителі, які 

атестувалися, звітували про проходження курсів та підготовку атестаційних 

матеріалів  на  засіданні   шкільних   методичних  комісій.   

           Члени методичних комісій упродовж 2023-2024 н.р. брали участь у 

різноманітних заходах в онлайн режимі та офлайн режимі (конференціях, 

вебінарах, тренінгах та інших), за які в переважній більшості отримали 

документи про підвищення кваліфікації, зокрема:  

           Хавтирко С.І. дистанційно підвищила кваліфікацію за програмою 

«Інструменти виявлення та подолання навчальних втрат» і отримала 

сертифікат Державної освітньої установи «Навчально-методичний центр з 

питань якості освіти» Державної служби якості освіти України. 

         Мельник С.Ф. дистанційно підвищила кваліфікацію за програмою 

«Інструменти виявлення та подолання навчальних втрат» і отримала 

сертифікат Державної освітньої установи «Навчально-методичний центр з 

питань якості освіти» Державної служби якості освіти України. 

           Гронюк Г.О. брала участь у вебінарі на тему: «Марафон освітніх 

програм НУШ 7-9 кл. Громадянська та історична секція» і  отримала 

сертифікати видавництва «РАНОК», у вебінарі на тему: «Підготовка до 

уроку історії як засіб розвитку креативності вчителя» і  отримала сертифікат 

видавництва «РАНОК»,  у вебінарі на тему: «Династичні зв’язки в Європі в 

часи Русі-України» і  отримала сертифікат видавництва «РАНОК», у вебінарі 

на тему: «Сучасні підходи до вивчення історії: куди зникли останки наших 

правителів» і  отримала сертифікат видавництва «РАНОК», у вебінарі на 



тему: «Сучасні підходи до вивчення історії: реальна історія Тараса Шевченка 

і Лесі Українки» і  отримала сертифікат видавництва «РАНОК», у вебінарі на 

тему: «Реалізація змістових ліній у підручнику «Історія України» для 7  

класів НУШ» і отримала сертифікат Тернопільського комунального 

методичного центру науково-освітніх інновацій та моніторингу, у вебінарі на 

тему: «Кейс-уроки як засіб реалізації міжпредметних зв’язків у мсередній і 

старшій школі» і  отримала сертифікат Міжнародної освітньої корпорації 

«Гранд-Експо», у вебінарі на тему: «Дистанційна форма підвищення 

кваліфікації педагогів на прикладі можливостей  «На Урок», у тренінгу 

«Інтегровані уроки НУШ: історія та література, історія та іноземна мова, 

історія та мистецтво»  і  отримала сертифікат AR Book.                

          Уманець О.О. дистанційно підвищила кваліфікацію під час інтернет-

конференції «Атестація педагогічних працівників за новим Положенням» за 

напрямами «Наскрізні навички», «Психологія», «Робота закладу освіти» і 

отримала свідоцтво «На Урок»,  під час інтернет-конференції «Використання 

штучного інтелекту в освіті» за напрямами «Медіаграмотність», «Наскрізні 

навички», «ІКТ», «Практичні прийоми» і отримала свідоцтво «На Урок», у 

вебінарі на тему: «Трансформація функцій шкільного підручника географії як 

засобу навчання в НУШ» і  отримала сертифікат видавництва «РАНОК», 

дистанційно підвищила кваліфікацію під час вебінару «Використання методу 

глобального читання у формуванні навичок комунікації та мовлення у дітей 

із ООП» за напрямами «Наскрізні навички», «Інклюзивна освіта», 

«Практичні прийоми», дистанційно підвищила кваліфікацію за програмою 

«Інструменти виявлення та подолання навчальних втрат» і отримала 

сертифікат Державної освітньої установи «Навчально-методичний центр з 

питань якості освіти» Державної служби якості освіти України. 

             Кизима М.П., практичний психолог, взяла участь у Всеукраїнському 

конкурсі авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів 

«Нові технології у новій школі» та стала лауреатом на обласному рівні.  

Пройшла 2-денний тренінг «Надання першої психологічної та 

психосоціальної підтримки особам, які постраждали від торгівлі людьми», 

дистанційно підвищила кваліфікацію, пройшовши курс «Зміцнення 

потенціалу практичних психологів закладів освіти» і  отримала сертифікати 

видавництва «РАНОК». 

          Мокроуз О.Ю. брала участь у вебінарі на тему: «Методичний четвер» і  

отримала сертифікати видавництва «РАНОК», брала участь у Всеукраїнських 

онлайн – конференціях з підвищенням кваліфікації: «Методичні ідеї та 

впровадження інноваційних методик навчання», «Психоемоційний стан 

вчителя та його вплив на поведінку та задоволеність учнів».  У січні 2024 



року Мокроуз О. Ю. зареєструвалася на сайті УЦОЯО для 

проходження сертифікації вчителів початкових класів. І та ІІ етапи 

(незалежне тестування професійних компетентностей вчителів та самоаналіз) 

успішно пройдені. Восени 2024 року відбудеться ІІІ етап (вивчення 

практичного досвіду роботи).  

         Педагогічні працівники ліцею друкували методичні матеріали і 

отримали  свідоцтва  про публікації  на сайті «Всеосвіта».  

         Кашараба О.М. отримала свідоцтва про публікації  на сайті «Всеосвіта», 

а саме: методичної розробки «Доповіді на педраду «Створення безпечного 

освітнього середовища в закладі освіти»», методичної розробки «Презентація 

досвіду виховної роботи» та сценарію «Щедрування на Маланки». 

         Уманець О.О. отримала  свідоцтва про публікації  на сайті «Всеосвіта», 

а саме: методичної розробки «Методичний посібник «Методика проведення 

екскурсій та дослідження на екологічній стежині», тестових завдань з 

географії з тем: «Світовий океан та його частини», «Суходіл в океані», 

тестових завдань з біології з тем: «Узагальнення за темою «Вступ», 

«Узагальнення за темою «Дихання»», «Узагальнення за темою «Виділення. 

Терморегуляція»», «Узагальнення за темою «Зв’язок організму людини із 

зовнішнім середовищем. Сенсорні системи»», «Узагальнення за темою 

«Транспорт речовин»», «Узагальнення за темою «Опора та рух»», 

«Узагальнення за темою «Травлення»», «Зорова сенсорна система. Око. 

Зорові сприйняття», «Слухова сенсорна система. Вухо. Система рівноваги», 

«Узагальнення по темі «Обмін речовин та перетворення енергії в організмі 

людини»», «Узагальнення за темою «Зв’язок організму людини із зовнішнім 

середовищем. Нервова система»», «Узагальнення за темою «Вища нервова 

діяльність»». 

            У  2023-2024  н.р. робота з обдарованими та здібними учнями у ліцеї 

була організована на належному рівні. Педагоги плідно працювали протягом 

навчального  року, підготували  призерів, переможців. Призерами є такі учні:      

           Призери  ІІ  етапу  Всеукраїнських  учнівських  олімпіад  та  

Міжнародних конкурсів  2023-2024  навчального  року: 

1) ІІ етап  Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики:   

Диплом  І ступеня:  Гончарук Макар Олегович,  учень  6  класу  (Кнюх 

Людмила Петрівна)  

Диплом І ступеня: Василевський  Ігор Дмитрович,  учень  7 класу (Кнюх 

Людмила Петрівна)  

Диплом ІІ ступеня:  Ковальчук Олег  Павлович,  учень 11 класу  (Кнюх 

Людмила Петрівна)   

2) ІІ етап   Всеукраїнської  учнівської  олімпіади з трудового навчання:   



Диплом І ступеня:  Палій  Ілона  Ігорівна, учениця  8  класу  (Саюк Віра 

Михайлівна) 

3) ІІ етап  Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови:  

Диплом І ступеня:   Палій  Ілона  Ігорівна, учениця  8  класу  (Потєєва Алла 

Михайлівна) 

4) ІІ етап  Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії:  

Диплом І ступеня: Палій  Ілона  Ігорівна, учениця  8  класу  (Дем’янова Ольга 

Андріївна) 

Диплом ІІ ступеня: Ковальчук Олег Павлович, учень 11 класу (Дем’янова 

Ольга Андріївна) 

Диплом ІІІ ступеня: Саюк Тимофій Вадимович, учень 9 класу (Дем’янова 

Ольга Андріївна) 

5)  ІІ етап  Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови: 

Диплом  ІІ ступеня:  Палій  Ілона  Ігорівна,  учениця  8  класу  (Марущак 

Галина Іванівна) 

Диплом  ІІ ступеня: Когут Анжела Сергіївна, учениця 10 класу (Марущак 

Галина Іванівна) 

Диплом ІІ ступеня: Мазур Марина Ярославівна, учениця 11 класу (Хавтирко 

Світлана Іванівна) 

6) ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики: 

Диплом ІІІ ступеня:  Копистинський Назар Дмитрович, учень 10 класу  

(Гаврилюк Наталія Валеріївна) 

7) ІІ етап  Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології: 

Диплом ІІ ступеня:  Палій Ілона  Ігорівна, учениця  8 класу  (Уманець Ольга 

Олександрівна) 

Диплом ІІ ступеня:  Бакуліна  Олена Леонідівна, учениця  9 класу  (Саюк 

Віра Михайлівна) 

Диплом ІІ ступеня:   Ковальчук Олег Павлович,  учень 11 класу (Саюк Віра 

Михайлівна) 

8) ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії:  

Диплом І ступеня:  Палій Ілона Ігорівна, учениця  8 класу (Моргун 

Валентина Петрівна) 

9) ІІ етап ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка:  

Диплом І ступеня: Бакуліна Олена Леонідівна, учениця 9 класу (Марущак 

Галина Іванівна) 

10) ІІ  етап  ХХІV   Міжнародного  конкурсу  з  української  мови  імені  

Петра  Яцика: 



Диплом І ступеня:  Палій  Ілона Ігорівна, учениця  8 класу  (Марущак Галина 

Іванівна) 

Диплом  ІІ ступеня:  Мазур Марина Ярославівна, учениця 11 класу (Хавтирко 

Світлана Іванівна) 

        Призери  ІІІ  етапу  Всеукраїнських  учнівських  олімпіад  та  

Міжнародних конкурсів  2023-2024  навчального  року: 

1) ІІІ етап  Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики:   

Диплом ІІІ ступеня: Василевський  Ігор Дмитрович,  учень  7 класу (Кнюх 

Людмила Петрівна)  

ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії:  

Диплом ІІІ ступеня:  Палій Ілона Ігорівна, учениця  8 класу (Моргун 

Валентина Петрівна) 

 9) ІІІ етап ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка:  

Диплом ІІІ ступеня: Бакуліна Олена Леонідівна, учениця 9 класу (Марущак 

Галина Іванівна) 

Всеукраїнський літературно-мистецький конкурс «Шевченкова весна»:  

Диплом І ступеня: Мазур  Марина Ярославівна,  учениця  11  класу   

(Хавтирко Світлана Іванівна)    

         Переможці спортивних змагань (вчитель Федорцова С.М.): 

1) Сафроненко Вадим Васильович (11 клас) –  

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІ місце у змаганнях з тенісу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІІ у змаганнях з баскетболу 3х3  серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІ у змаганнях з волейболу  серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

2) Стасюк Крістіна  Анатоліївна (11 клас) – 

ІІ місце у змаганнях з тенісу та ІІ місце у змаганнях з волейболу серед 

закладів освіти Якушинецької територіальної громади 

3) Луць Ростислав Олександрович (10 клас) –  

ІІІ у змаганнях з баскетболу 3х3  серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІ у змаганнях з волейболу  серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

І місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 



ІІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч у Вінницькому районі 

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

4) Копистинський Назар Дмитрович (10 клас) –  

ІІ місце у змаганнях з тенісу  серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІ у змаганнях з волейболу  серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІІ місце з баскетболу 3х3 серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 

ІІІ місце з футболу серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 

І місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч у Вінницькому районі 

І місце у змаганнях з легкої атлетики серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади (біг 800 м) 

ІІ місце у змаганнях з легкої атлетики серед збірних команд територіальних 

громад по програмі Вінницької обласної гімназіади (біг 800 м) 

5) Лопатюк Максим Вадимович (11 клас) – 

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІ місце у змаганнях з волейболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

І місце у змаганнях з легкої атлетики серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади (штовхання ядра) 

ІІІ місце у змаганнях з легкої атлетики серед збірних команд територіальних 

громад по програмі Вінницької обласної гімназіади (штовхання ядра) 

ІІІ місце у змаганнях з легкої атлетики серед збірних команд територіальних 

громад по програмі Вінницької обласної гімназіади (стрибки в довжину) 

6) Моленца Олександр Іванович (10 клас) – 

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІ у змаганнях з волейболу  серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

І місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч у Вінницькому районі 



І місце у змаганнях з легкої атлетики серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади (біг 400 м) 

7) Проценко Назар Олегович (10 клас) – 

І місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч у Вінницькому районі 

І місце у змаганнях з легкої атлетики серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади (стрибки в довжину) 

І місце у змаганнях з легкої атлетики серед збірних команд територіальних 

громад по програмі Вінницької обласної гімназіади (стрибки в довжину) 

8) Проценко Артур Олегович (10 клас) – 

ІІ місце у змаганнях з волейболу  серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

І місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч у Вінницькому районі 

9) Хавтірко Олександр Анатолійович (11 клас) – 

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІ місце у змаганнях з волейболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

10) Мазур Марина Ярославівна (11 клас) – 

ІІ місце з баскетболу 3х3 серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 

ІІ місце з волейболу серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 

11) Когут Анжела Сергіївна (10 клас) – 

ІІ місце з волейболу серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 

ІІ місце з баскетболу 3х3 серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 

12) Явна Олена Андріївна (10 клас) – 

І місце у змаганнях з легкої атлетики серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади (штовхання ядра) 

ІІІ місце у змаганнях з легкої атлетики серед збірних команд територіальних 

громад по програмі Вінницької обласної гімназіади (штовхання ядра) 

13) Когут Яна Володимирівна  (10 клас) – 

ІІ місце з волейболу серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 



ІІ місце з баскетболу 3х3 серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 

ІІ місце у змаганнях з  тенісу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

14) Пахолюк Дарія  Русланівна (11 клас) – 

ІІ місце з волейболу серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 

ІІ місце з баскетболу 3х3 серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 

15) Клаповщак Віра Сергіївна (11 клас) – 

ІІ місце з волейболу серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 

16) Качалапа Владислав Валентинович (9 клас) – 

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІІ місце з баскетболу 3х3 серед закладів освіти Якушинецької територіальної 

громади 

ІІ місце у змаганнях з волейболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

І місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч у Вінницькому районі 

17) Осіпов Ростислав Сергійович (8 клас) – 

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІ місце у змаганнях з волейболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

І місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч у Вінницькому районі 

18) Луць Костянтин  Олександрович (8 клас) –  

І місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

19) Лопатюк Діана Вадимівна ( 8 клас) – 

ІІ місце у змаганнях з волейболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 



ІІІ місце у змаганнях з волейболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з легкої атлетики серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади (стрибки в довжину) 

20) Стецюк Ангеліна Андріївна (8 клас) – 

ІІ місце у змаганнях з волейболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

ІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з волейболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

21) Магдич Аніта Вадимівна ( 8 клас) – 

ІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з волейболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

22) Петляк Мирослава Вадимівна (8 клас) – 

ІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з волейболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

23) Хавтірко Марія Анатоліївна (8 клас) – 

ІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з волейболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

24) Явна Надія Андріївна (8 клас) – 

ІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІІ місце у змаганнях з волейболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

25) Яворська Крістіна Сергіївна (8 клас) – 

ІІІ місце у змаганнях з волейболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

ІІ місце у змаганнях з баскетболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

26) Дишкант Артем Сергійович (8 клас) –  

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади   

27) Іванчиков Олександр Анатолійович (8 клас) – 

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 



28) Петров Юлій (8 клас) –  

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

29) Юрковська Анастасія Миколаївна (8 клас) –  

ІІ місце у змаганнях з легкої атлетики серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади (біг 200 м) 

30) Станіславов Максим Володимирович (9 клас) –  

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади   

31) Новотарський Іван Вікторович  (9 клас) –  

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади  

32) Явний Олександр Вікторович  (9 клас) –  

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади 

33) Когут Вікторія Сергіївна   (7 клас) –  

ІІІ місце у змаганнях з волейболу Пліч-о-пліч серед закладів освіти 

Якушинецької територіальної громади 

34) Косяк Тимофій Леонідович   (6 клас) –  

ІІІ місце у змаганнях з футболу серед закладів освіти Якушинецької 

територіальної громади  

Творчі здобутки має Осіпова Софія Сергіївна (2 клас) – 

І місце у ІІ етапі конкурсу патріотичної пісні «Єднаймося, брати мої» 

(вчителі Кашараба О.М. , Мокроуз О.Ю.) 

І місце у ІІ етапі конкурсу читців поезій Т. Шевченка (вчитель Мокроуз 

О.Ю.) 

             Також, ліцей має певні здобутки у  творчих конкурсах педагогів. 

Відповідно до наказу відділу освіти, культури та спорту Якушинецької 

сільської ради від 12.02.2024 року № 21-ос «Про організацію та проведення 

конкурсу фрагментів відеоуроків «Педагогічний вернісаж», наказу КЗ 

«Пултівецький ліцей» від 19.02.2024 р. № 20-о «Про підготовку та участь  у 

конкурсі відеофрагментів уроків «Педагогічний вернісаж» та з метою 

вивчення та поширення інноваційних педагогічних практик, сприяння 

професійному розвитку, самореалізації педагогів, створення необхідних умов 

для розвитку творчого потенціалу педагогічного колективу протягом березня 

2024 року у закладі був проведений конкурс фрагментів відеоуроків 

«Педагогічний вернісаж» у 4 номінаціях з 4 предметів: «Початкові класи», 

«Англійська мова», «Фізична культура», «Біологія». У конкурсі взяли участь 

відповідно до умов Положення про конкурс такі учителі: 

Бадрак Тетяна Василівна, учитель англійської мови. 



Потєєва Алла Михайлівна, учитель англійської мови. 

Федорцова Світлана Михайлівна, учитель фізичної культури. 

Саюк Віра Михайлівна, учитель біології, екології, основ здоров'я. 

Підготували уроки на теми:  

№ 

п/

п 

ПІБ 

учителя 

Предмет,  напрямок, 

клас 
Тема уроку 

Посилання на 

відеоурок 

1 Бадрак  

Тетяна 

Василівна 

Англійська мова. 

На уроках англійської 

мови 

2 клас 

«My town» https://youtu.be/sjP

GVnyw6Y 

 

2 Потєєва 

Алла 

Михайлівна 

Англійська мова. 

На уроках англійської 

мови 

6 клас 

«Inveroment and 

inveromental 

events» 

https://youtu.be/U0c

kpJMiFJM 

 

3 Федорцова  

Світлана 

Михайлівна 

Фізична культура. 

Урок фізичної 

культури – урок 

здоров'я 

5 клас 

«Інтегрований 

урок фізичної 

культури з 

використанням 

ігрових та 

змагальних 

методів» 

https://youtu.be/6G

HQD-C7suo 

 

4 Саюк  

Віра 

Михайлівна 

Інтегрований курс 

«Пізнаємо природу» 

 6 клас 

«Що таке 

мистецтво 

виживання?» 

- 

 

Уроки були оцінені відповідно до вимог Положення, результати оцінювання 

наведені нижче у таблиці: 
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1 Бадрак  

Тетяна Василівна 

5 9 10 10 5 10 9 10 18 86 

2 Потєєва  

Алла Михайлівна 

5 9 10 10 5 10 9 10 17 85 

https://youtu.be/sjPGVnyw6Y
https://youtu.be/sjPGVnyw6Y
https://youtu.be/U0ckpJMiFJM
https://youtu.be/U0ckpJMiFJM
https://youtu.be/6GHQD-C7suo
https://youtu.be/6GHQD-C7suo


3 Федорцова  

Світлана 

Михайлівна 

5 10 10 10 5 9 10 9 18 86 

4 Саюк  

Віра Михайлівна 

5 10 10 9 5 9 9 9 18 84 

 

           Відповідно до результатів, зазначених у таблиці, конкурсний відбір 

пройшли всі уроки, підготовлені педагогами ліцею. На конкурс 

відеофрагментів запропоновано подати усі уроки, окрім уроку біології у 6 

класі (учитель Саюк В.М.), - участь неможлива через технічні причини. У ІІ 

етапі (на рівні Якушинецької ТГ) конкурсу фрагментів відеоуроків 

«Педагогічний вернісаж»  взяли участь педагоги закладу, а саме: Бадрак 

Тетяна Василівна, вчителька англійської мови; Потєєва Алла Михайлівна, 

вчителька англійської мови; Федорцова Світлана Михайлівна, вчителька 

фізичної культури. За результатами ІІ етапу конкурсу фрагментів відеоуроків 

«Педагогічний вернісаж»: у номінації «Англійська мова» І місце зайняла 

Бадрак Тетяна Василівна, ІІ місце зайняла Потєєва Алла Михайлівна, у 

номінації «Фізична культура» І місце зайняла Федорцова Світлана 

Михайлівна. 

            За результатами  творчих конкурсів, для стимулювання вчителів, 

нагороджено Грамотами  комунального закладу «Пултівецький ліцей  

Якушинецької сільської ради Вінницької області»  педагогів  закладу,  а  

саме:    

 Саюк Віру Михайлівну  –  за  перемогу у І етапі (шкільному) конкурсу 

фрагментів відеоуроків «Педагогічний вернісаж» у номінації 

«Біологія» 

 Федорцову Світлану Михайлівну – за   за  перемогу у ІІ етапі (на рівні 

Якушинецької ТГ) конкурсу фрагментів відеоуроків «Педагогічний 

вернісаж» у номінації  «Фізична культура» ( І місце) 

 Бадрак Тетяну Василівну – за  перемогу у ІІ етапі (на рівні 

Якушинецької ТГ) конкурсу фрагментів відеоуроків «Педагогічний 

вернісаж» у номінації  «Англійська мова» ( І місце) 

 Потєєву Аллу Михайлівну – за  перемогу у ІІ етапі (на рівні 

Якушинецької ТГ) конкурсу фрагментів відеоуроків «Педагогічний 

вернісаж» у номінації  «Англійська мова» ( ІІ місце) 

 Кизиму Марину Петрівну – за   участь у Всеукраїнському конкурсі 

авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів 

«Нові технології у новій школі»  (стала лауреатом на обласному рівні). 

            На рівні Якушинецької ТГ працює науково-методична рада, до якої 

входять 4 педагогічні працівники ліцею, а саме: Уманець О.О. – заступник 



директора з НВР; Кнюх Л.П. – вчитель інформатики та математики, голова 

МК вчителів математики; Кашараба О.М. – вчитель музичного мистецтва, 

голова МК вчителів музичного, образотворчого мистецтва та трудового 

навчання; Кизима Марина Петрівна – практичний психолог. 

           Науково-методична рада  Якушинецької ТГ працює над науково-

методична тема: «Підвищення фахової компетентності вчителя як запорука 

реалізації завдань НУШ». Головна мета науково-методичної ради полягає в 

розгляді питань вдосконалення методичної роботи в освітньому окрузі та 

навчально-методичного забезпечення освітнього процесу з метою організації 

безперервної та якісної навчальної та виховної діяльності. Відповідно до 

науково-методичної теми, педагогічні працівники нашого закладу взяли 

активну участь у роботі Науково-методичної ради Якушинецької ОТГ і 

виступили з такими темами: 

        «Педагогіка партнерства – основа Нової української школи, що 

ґрунтується  на співпраці учня, вчителя і батьків (з досвіду роботи)» -  

Кашараба О.М., Кнюх Л.П. 

        «Про психологічну підтримку здобувачів освіти та їх наставників в 

умовах воєнного часу та проведення Арт-майстерні «Кольоровий світ» - 

Кизима М.П. 

          «Про підсумки роботи над єдиною методичною темою «Підвищення 

фахової компетентності вчителя як запорука реалізації завдань НУШ»»-

Уманець О.О.             

            У закладі працює електронна пошта pultivci_school@ukr.net. 

Інформація про загальношкільні заходи надсилається на сайт відділу освіти 

Якушинецької сільської ради. Також функціонує офіційний сайт навчального 

закладу, але ця робота є недостатньою, потрібно звернути більшу увагу на 

системність роботи.Протягом року активно велася сторінка онлайн 

учнівської газети «Шкільна територія» у Фейсбуці, де публікувалась 

актуальна інформація із життя ліцею.  

           У   КЗ  «Пултівецький ліцей»   у 2023-2024  навчальному році  

навчалося 205  учнів у 15 класах. Середня наповнюваність класів становить 

13,7 осіб у класі. 

           Початкова  школа  нараховує  8  класів, у  яких навчалися  74 учні; 

           Основна школа  нараховує  5 класів, у  яких навчалися 103  учні; 

           Старша  школа  нараховує 2  класи,  у  яких навчаються 28 учнів.  

           У період з 02 лютого по 09 лютого 2024  року було організовано 

гнучкий (дистанційний) режим навчання,  вжиті заходи щодо освоєння 

учнями змісту навчальних предметів. Матеріал освоєний за рахунок 

використання технологій дистанційного навчання при організації освітнього 



процесу на цей період. Інструментами, які реалізували взаємодію між 

учасниками освітнього процесу стали відеоінструменти Google  Мееt,( 

онлайн-платформи Google Classroom, «На урок», «Всеосвіта», Viber, 

Telegram. 

           Здобувачів освіти  ліцею за 2023–2024  навчальний рік оцінено 

відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової 

школи та  критеріїв  оцінювання  навчальних  досягнень  учнів  основної й 

старшої школи.  Навчальні досягнення учнів закладу  проаналізовано у  

наказі   № 81-о від  11.06.2024 року  «Про   результати   моніторингу  рівня   

навчальних   досягнень  учнів   3-4 класів  за  2023-2024 навчальний     рік     

та     учнів  5-11  класів   за   ІІ     семестр  2023-2024  навчального  року  та  за                     

2023-2024   навчальний  рік». 

 Відповідно до Положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти у Пултівецькому ліцеї, керуючись методичними рекомендаціями з 

питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти в 

закладах середньої освіти, з метою постійного підвищення якості освітньої 

діяльності, забезпечення відкритої прозорої і зрозумілої для здобувачів 

освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень, систематичного 

відстежування та коригування результатів навчання кожного здобувача, 

використання системного підходу до здійснення моніторингу на всіх етапах 

освітнього процесу у ліцеї.  У 2023-2024 навчальному році  директором 

ліцею Хавтирко С.І. здійснювалось самооцінювання  освітнього середовища 

(довідка від 11.06.2024 р.), самооцінювання управлінських процесів закладу 

освіти (довідка від 11.06.2024 р.), самооцінювання системи оцінювання 

здобувачів освіти (довідка від 11.06.2024 р.), самооцінювання педагогічної 

діяльності  педагогічних  працівників закладу освіти (довідка  від                 

11.06.2024 р.). Результати самооцінювання будуть враховані під час річного 

планування на наступний навчальний рік. 

  Результати самооцінювання за напрямом «Освітнє середовище 

закладу освіти»: 

Рівні оцінювання за вимогами: 

Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці - достатній 

рівень; 

Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм          

насильства та дискримінації - достатній рівень; 

Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання 

освітнього простору – середній рівень. 

Результати самооцінювання за напрямом «Управлінські процеси 

закладу освіти»: 



Рівні оцінювання за вимогами: 

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, 

моніторинг виконання поставлених цілей і завдань – достатній рівень; 

2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм - 

достатній рівень ; 

3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників - достатній рівень; 

4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття  

управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників 

освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою - 

достатній рівень; 

5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної 

доброчесності – достатній рівень. 

Результати самооцінювання за напрямом «Освітнє середовище закладу 

освіти»: 

Рівні оцінювання за вимогами: 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи  

оцінювання їх навчальних досягнень – середній рівень; 

2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне  

відстеження та коригування результатів навчання кожного здобувача освіти - 

достатній рівень; 

3. Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти  

відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання  

- середній рівень. 

Результати самооцінювання за напрямом «Педагогічна діяльність 

працівників закладу освіти»: 

Рівні оцінювання за вимогами: 

1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності,  

використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з  

метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти –достатній 

рівень; 

2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності 

педагогічних працівників - достатній рівень; 

3. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками 

закладу освіти - достатній рівень; 

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на 

засадах академічної доброчесності – достатній рівень 

          Атестація педагогічних працівників 2023-2024 навчального року 

проходила  за  планом заходів з проведення атестації, який передбачає 



перевірку  строків проходження курсів, підвищення кваліфікації 

педпрацівників, закріплення вчителів за членами адміністрації ліцею, 

відвідування навчальних занять представниками адміністрації, профкому, 

членами атестаційної комісії, оформлення методичних матеріалів на період 

атестації   вчителя;  складання  графіку проведення відкритих уроків  

учителів, що атестуються, а також позакласних заходів, вивчення рівня 

кваліфікації, професійної  діяльності  та  загальної  культури  в  

педагогічному колективі,  серед   учнів  та  їх  батьків. 

За підсумками атестації 2023-2024 навчального року:  

 Присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії» 

Дем'яновій Ользі Андріївні, вчителю географії, інформатики, етики 

 Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню 

«учитель-методист» Уманець Ольга Олександрівна, учитель географії, 

біології, інтегрованого курсу «Пізнаємо природу», образотворчого 

мистецтва 

 Відповідає займаній посаді заступника директора КЗ «Пултівецький 

ліцей»: Кашараба Олена Михайлівна, заступник директора з виховної 

роботи 

 Відповідає займаній посаді заступника директора КЗ «Пултівецький 

ліцей»: Уманець Ольга Олександрівна, заступник директора з 

навчально-виховної роботи 

           Станом на травень 2024 року  рівень кваліфікації 

педпрацівників закладу є наступним: 
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         Виходячи з вищезазначеного, 

НАКАЗУЮ: 



1. Визнати методичну роботу з педагогічними кадрами у 2023–2024 

навчальному  році, проведену на достатньому рівні. 

2. Відзначити роботу вчителів,  учні яких показали високі результати в 

олімпіадах, конкурсах,  спортивних змаганнях. 

                                                                                     Протягом червня 2024 року 

3. Систематично працювати над підвищенням рівня методичної роботи в 

ліцеї.  

                                                                                                         Систематично 

4.  Створити    належні   умови   для   постійного   професійного  зростання     

педагогічних      працівників.   Розробка    індивідуального       маршруту    

формування    професійної   майстерності   вчителя   (за рівнями:  молоді  

учителі,  учителі-новатори).       

                                                                          Протягом  серпня  2024  року         

5. Покращити  роботу  шкільного  сайту, систематично  поповнювати  його   

інформацією. 

                                                                  Упродовж 2024-2025 навчального року            

 6. Заступнику директора з НВР Уманець О.О. : 

 6.1.  На   засіданні    методичної    ради    ліцею   детально      проаналізувати          

       результати   методичної   роботи   у   2023–2024    навчальному році    та  

       визначити  основні    напрямки  діяльності  на  2024–2025  н.р. 

                                                                             Протягом   серпня   2024 року         

6.2.    Спланувати   методичні    заходи  з   педагогічними   кадрами  ліцею   

на  2024–2025    навчальний     рік    з    урахуванням    позитивного    досвіду         

минулих   навчальних    років   та   попередження  недоліків,   допущених             

у роботі.                

                                                                              Протягом серпня   2024  року          

6.3.   Проаналізувати    вплив    методичної    роботи     на      результативність    

           навчально-виховного    процесу  за  підсумками    олімпіад,   конкурсів  

           національного мультипредметного тесту.        

                                                                             Протягом серпня 2024 року         

6.4.   Залучати обдарованих дітей до науково-дослідницької діяльності.  

                                                                Упродовж 2024-2025 навчального року              

6.5.    Забезпечити       відповідне     оформлення     та           популяризацію     

           перспективного    педагогічного    досвіду   вчителів   закладу. 

                                                                 Протягом 2024 –2025 навчального року                                                       

7.   Керівникам ШМК: 

7.1. Розробити  проєкти  планів  роботи  ШМК на 2024–2025 навчальний рік 

відповідно до Перспективної  програми  ліцею,  Річного  плану  закладу,          



основних  напрямків   діяльності, визначених  на   засіданні  методичної ради  

ліцею.        

                                                                                   Протягом червня 2024 року 

7.2.  Передбачити  під  час  планування  роботи  участь  кожного педагога  у     

        методичній роботі ліцею.                                           

                                                                                  Протягом серпня  2024 року  

7.3.    Заслухати   звіт    керівників    ШМК     про     роботу     у   2023–2024  

          навчальному   році   на   підсумковій педраді.                                                                   

                                                                                     Протягом червня 2024 року 

8.    Вчителям-предметникам:  

8.1.      Систематично    працювати    над   підвищенням   рівня    самоосвіти.  

                                                                 Упродовж 2024-2025 навчального року             

8.2.  Удосконалювати  рівень  підготовки узагальнених матеріалів  з досвіду          

роботи.                                         

                                                                  Упродовж 2024-2025 навчального року                                                                              

8.3.   Систематично  працювати  над  поповненням   кабінетів  методичними                      

матеріалами.        

                                                                  Упродовж 2024-2025 навчального року                                                                                        

8.4.   Працювати   над   впровадженням   інноваційних  методик   з   метою  

підвищення  результативності   освітнього  процесу.              

                                                             Упродовж 2024-2025 навчального року               

9.   Контроль   за   виконанням   даного  наказу   покласти   на    заступника  

директора   з    навчально–виховної роботи   Уманець О.О 

 

 

 

Директор                                                               Світлана ХАВТИРКО 

 

 
З наказом ознайомлені: 

_______Ольга УМАНЕЦЬ_________               _______Наталія ГАВРИЛЮК ________ 

_______Олена КАШАРАБА_______                _______Наталія КОНИК ____________ 

_______Алла ПОТЄЄВА__________               ________Олена МОКРОУЗ __________ 

_______Валентина МОРГУН ______               ________Олена ОЛІЙНИК __________ 

_______ Віра САЮК ______________             ________Ольга ДЕМ’ЯНОВА________ 

_______ Ганна ГРОНЮК ___________           ________Світлана МЕЛЬНИК _______ 

_______ Галина МАРУЩАК ________            ________Світлана  ФЕДОРЦОВА ____ 

_______ Ірина РУЦЬКА ____________            ________Тетяна БАДРАК __________ 

_______ Людмила КНЮХ __________            ________Тетяна КОСТЮК __________ 

_______ Марина КИЗИМА _________             ________Тетяна МЕЛЬНИК_________ 

________Надія МЕЛЬНИК__________            ________Юлія КОРОБЧИНСЬКА_____       

  



 

 



                                


